

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Середня освіта (Образотворче мистецтво) підготовки здобувачів освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» за спеціальністю 014 Середня освіта (Образотворче мистецтво) з галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

У сучасних запитах держави на освічене суспільство високої культури і рівних можливостей головною метою постає висока якість освіти на всіх її рівнях. Адже знання й вміння, взаємопов'язані з ціннісними орієнтирами здобувача освіти, є основою для його успішної самореалізації.

Головними цілями освітньо-професійної програми Середня освіта (Образотворче мистецтво) є підготовка висококваліфікованих фахівців у галузі образотворчого мистецтва та сучасної мистецької педагогіки, які володіють комплексом теоретико-методичних знань із обов'язкових та вибіркових навчальних дисциплін і здатністю практично втілювати їх у професійній діяльності.

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Образотворче мистецтво) включає як теоретичні, так і практичні освітні компоненти, різні види практик, які сприяють формуванню у здобувачів фахової передвищої освіти відповідних результатів навчання.

Стверджуємо, що сучасні заклади позашкільної освіти потребують висококваліфікованих керівників гуртків декоративно-прикладного мистецтва. Практика показує, що «вчитель-універсал» має більше шансів знайти роботу. Тому означена освітньо-професійна програма забезпечує кваліфікації, важливі для сучасної школи і закладів позашкільної освіти.

Аналіз зазначеної програми доводить: зміст та освітні елементи освітньо-професійної освіти Середня освіта (Образотворче мистецтво) орієнтовані на ефективне фахове становлення вчителів образотворчого мистецтва, керівників гуртків декоративно-прикладного мистецтва у закладах загальної середньої та позашкільної освіти, художників-оформлювачів, і як результат – зміцнення позицій на сучасному ринку праці.

Пропонована освітня програма відображає сучасні вимоги до випускників спеціальності 014 Середня освіта (Образотворче мистецтво) з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка та може бути рекомендована для практичного використання.

Директор Кременецького
центру дитячої творчості



Тетяна ШЕВЧУК

22.02.2024 р.